
 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ РД-10-58/ 17.09.2013 г. 

 
 Днес, 17.09.2013 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-45/ 03.04.2013 г., съставен от …, на 

длъжност старши инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на 

установяване на нарушението … и …, срещу ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ “АТАКА”, 

БУЛСТАТ: 131458114, със седалище и адрес на управление: гр. София 1504, р-н 

Оборище, бул. “Васил Левски” № 90, ет. 1, ап. 2 и адрес за кореспонденция: гр. София 

1000, ул. “Врабча” № 1, представлявана от Волен … Сидеров, ЕГН …, за следното: 

 

На 21.01.2013 г. при преглед на програма “Алфа ТВ” на ПП “АТАКА”, 

разпространена на 19.01.2013 г., е установено следното: 

          На 19.01.2013 г. от 14.30 ч. до 18.00 ч. по програма “Алфа ТВ”, 

идентифицирана с таймер – сигнал и лого в горния ляв ъгъл на екрана, се излъчват 

кадри и коментари, свързани с опита за покушение срещу Ахмед Доган по време на 

Конференцията на ПП ДПС в НДК, съдържащи аудио-визуални елементи в следната 

хронология:  

 От 14.50.48 ч. до 14.51.27 ч. в предаването “Държавата днес” по телефона 

народният представител от ПП “Атака” Десислав Чуколов прави следния коментар: 

“Ами вижте, случи се нeщо, което досега не се е случвало в българската най-нова 

политическа история. Опит за покушение, както казват някои, според други – 

инсценировка. Според вътрешния министър Цветан Цветанов – явно нищо. Защото 

той още не е излязъл и не е казал това газов пистолет ли е, имало ли е патрон в 

цевта, нямало ли е. Това бойно оръжие ли  е, какво всъщност се е случило, как е влязъл 

този младеж там. Тези подробности, които да успокоят всички, които наричат себе 

си турци по селата. Всички, които сега много искат да скочат и да нападат българи, 

просто тия хора трябва да бъдат озаптени и успокоени първо. Оттам – нататък 

какво се случва, как да го коментираме. Виждате, че Националната служба за 

охрана, просто няма такава. Бойко Борисов и Георги Първанов си бяха влезли в 

договорки да няма закон за тая служба, да си назначават удобни за тях хора и 

съответно виждате, че тая служба не работи и не действа. Искаме от АТАКА 

анкетна комисия, която да разследва какво върши тая служба, да си подаде 

оставката шефа Коджейков на тази служба и тези неща просто трябва да бъдат 

ясни на българското общество”. 

 От 17.30.19 ч. до 17.40.57 ч. -  коментар на зрител по телефона: За пореден 

път гледаме поведението на турските нерези над един невинен човек. Искам да 

попитам. Хубаво, той е виновен, той е терорист. Службите на НСО го обезвредиха, 

спряха. Ако има в тая държава закони, всичките тия, които раздаваха ритници, 

защото те претендират да са елита на нацията, дори от партията ДПС да се 

борят за правата, за законите, за законността – всичките тия в момента са 
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извършители на сред..., на леко и средно телесна повреда спрямо това момче. И ако в 

тая държава има закони, това момче те трябва да бъдат подведени под 

отговорност. Те нито са служители, за да, става въпрос там по охраната, те са 

едни там (сигнал от тел. връзка) османлии. Събрани са да си разискват техните 

проблеми. Сега по самия терористичен акт. Еми, той Доган трябва да бъде 

героизиран докрай. Значи, по-добър, ако е верно това, че той си подава оставката, 

по-добър финал на неговата политическа кариера едва ли би се случила. И сега 

оттука – нататъка те със абсолютно, щото ще се опитат да бъде изкривен този 

акт на насилие, те със нова сила  ще се опитат да внадат етническия проблем, 

въпреки че и нападателя е от техния етнос и ще се опитат да създават наново 

напрежение във нашата държава. А ако има държавни институции и държавни 

органи, трябва тоя случай да бъде погледнат от всичките му страни. 

 Водещият: - Така е, прав сте, господине. Те нямат право на саморазправа. В 

крайна сметка, живеем в правова държава, която те уж отстояват. Движение за 

права и свободи. Ако така ги отстояват правата и свободите, пазил ни господ. Иначе 

това, което и зрителят сподели за амбициите на Доган, ами ние това го знаем от 

отдавна. Той определи Балканската война като етническо прочистване. Цветан 

Цветанов обаче не пожела да вземе отношение, нито пък Бойко Борисов. ГЕРБ не 

пожела да осъди Доган, който изразява неоосманлийскта политика на Ердоган в 

България. Не, напротив. Малко по-рано, ако си спомняте, Цветан Цветанов и 

депутатката от Кърджали Караянчева бяха на конгрес на Ердоган, където, Ердоган 

си го заяви пред тях, а именно, че завещава на следващото поколение да си възвърне 

загубените територии. А тия нашите, двамата, му ръкопляскаха като на концерт на 

Веселин Маринов. Сега, следващият ни зрител, здравейте. 

 Зрителят: – Тия хора заслужават  да бъдат принудително изселени в Турция и 

там, каквото искат да ги правят. Това е моето мнение. 

 Водещият: – Така, добре. Благодарим ви, благодарим ви за вашето мнение. 

Това е и всеобщото мнение, уважаеми зрители. Всеобщото. След малко, искам сега 

да ви кажа и нещо важно. След малко по телевизия “Алфа” е лидерът на ПП Атака 

със неговото мнение за случилото се днес на конференцията на  ДПС. Иначе, стана 

ясно и от 29-та страница на доклада, че Ахмед Доган иска да се оттегли от 

лидерския пост, а някои от вас изразиха силното съмнение, че това оттегляне е 

трябвало да стане точно с тоя режисиран начин. Зрител, здравейте. 

 Зрителят: - Добър вечер, обаждам се от Плевен.  За мен този фарс просто е 

неприемлив. Това е една абсолютна инсценировка. Ако сме гледали внимателно 

доклада на Доган, който госпожата прочете със такъв патос, все едно че го е чела 

1000 пъти преди това и, ако се вслушаме много добре в думите му какво апелират те 

към европейските либерали – да се признае едно малцинство на турците в България, 

това означава, че един господ знае какво ще стане със България. Така че един апел 

към господин Сидеров – да стяга редиците, защото туркизацията вече направо си 

идва! 

 Водещият: - Така. 

 Зрителят: - А това е пълен фарс. Един пистолет, който ще засече, втори път 

няма да гръмне. И в края на краищата, когато аз си правя някакви планове да гръмна 

някой, няма да го гърмя с газов пистолет. 

 Водещият: - А то не се знае дали има и патрон вътре, господине. Това е 

безумното. Тези европейски либерали, дето ми споменахте, какви са тия европейски 

либерали, които застават категорично зад ДПС, които ритат свален на земята 

човек, които допускат такъв въоръжен на своята конференция. И същите 

европейски либерали си позволяват да отправят критики към нашата съдебна 

система и да ни обясняват, че в Пазарджик имало посегателство над българските 

мюсюлмани, не радикален ислям. Какви са тия европейски либерали в крайна сметка? 

Много са еднопосочни.  



 

Наказателно постановление № РД-10-58/ 17.09.2013 г.  3

 Зрителят: - Това не са либерали. Това са хора, които в края на краищата 

довеждат до подобни ситуации като в Босна. Довеждат до подобни ситуации, 

както да се противопоставят етнически групировки.  

 Водещият: - Така е, така е. Виждаме. Между другото, в доклада за 

националната сигурност, който беше и подписан от Бойко Борисов, Доклад за 

националната сигурност, изпратен в Министерски съвет, си пише, че на 

територията на България действат чужди агентури, чиято цел е именно да създава 

малцинства на етнически принцип и чрез тези малцинства да влияят върху 

икономическата и политическа обстановка в страната. И това никой не му обърна 

внимание, подписа си го ББ и каза “евала, машала”... 

 Зрителят: - Това е напълно нормално, Бойко Борисов не обръща внимание 

абсолютно на нищо освен да реже лентички. 

 Водещият: – Еми, така е, обаче Доган иска да пререже лентичката на  

България, която е върната в границата на Османската империя, така че тогава... 

 Зрителят: - ...един забравен политик, който не излизаше наяве и го няма 

абсолютно никакъв, сега изведнъж в ДПС излиза на пиедестал. 

 Водещият: Добре, благодаря ви за това мнение. Уважаеми зрители, при нас  

вече е лидерът на ПП Атака Волен Сидеров. Здравейте, господин Сидеров. 

 Волен Сидеров: - Здравейте, аз ще продължа вашия разговор с едно 

припомняне, че точно този Либерален алианс, който сега се произнася, се произнесе 

съвсем наскоро в защита на имамите в Пазарджик, които ги съдят, знаете. И които 

са всъщност ислямски фундаменталисти и искат България да бъде шериат. Значи 

Либералният алианс иска България да бъде шериат, а не правова светска държава. 

Така че към тези алианси – Либерален, ЕНП или ПЕС, това са трите основни алианса 

в Европейския парламент и в европейските структури, трябва да се отнасяме не 

само с огромни резерви, а с ясната мисъл, че те са проводници на политиката на 

новия световен ред. Тази политика се прави от една наднационална група, която 

диктува буквално какво да се прави, която иска държавите да бъдат, държави като 

България да бъдат слаби, да нямат технологии, икономика и да бъдат аборигенски 

държави. Те искат също така в тия държави да има леви и десни, които помежду си 

да се сменят, да го играят опоненти. И най – големият враг на тая световна 

върхушка е национализмът. Това, което не искат определено Либералният алианс, 

ЕНП и ПЕС, това е да има силни националистически партии и правителства, защото 

това означава удар по тяхната схема. В случая ДПС е партия, създадена по тая 

схема. Да има партия, която да капсулира определена група хора по верски, етнически 

принцип, което впрочем противоречи на Българската конституция и да бъде един 

сигурен носител на гласове. Да бъде използван като брокер в политическото 

пространство. ДПС от 23 години играе тая роля, категорично, така последователно. 

А тука въпросът е защо ГЕРБ , които управляват от 2009 - та  не направиха 

абсолютно нищо да разобличат управлението на ДПС. Нали то е много лошо. 

Тройната коалиция непрекъснато се критикува от Борисов, тя се сочи за източник на 

всички злини. Тази тройна коалиция беше опонент на Атака. Ние бяхме основната 

опозиция срещу тройната коалиция, която беше с мандат на ДПС. Значи ДПС бяха 

пряко във властта, облагодетелстваха се от властта.  Най-вкусните министерства, 

така да го кажем, бяха техни. Земеделие, околна среда, сега виждаме къде са 

скандалите. Ами там, при Миро Найденов. Там са големите пари. Оттам се 

разпределят тия парчета от баницата, дето Доган ги обясняваше и обяснява как той 

ги разпределя. ГЕРБ обаче много подозрителна пасивност прояви през всички тия 

години. Не направи нищо, не разобличи нито един министър на ДПС, не вкара в 

затвора нито един министър на ДПС. И сега стигаме до днешния, до днешната 

случка, която, като крайно обобщение, защото по подробностите кой ли не се изказа, 

крайното обобщение е, че тази случка ще заздрави ДПС, нали така. Мисля, че това е 

извода на всеки здравомислещ. Ще сплоти редиците, Доган ще бъде с така, пречистен 
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образ. Тия, които му искат оставката, ще си затворят устите, той дори да се 

оттегли като почетен председател, той и сега беше почетен, той не ходеше в 

парламента. Лютви Местан беше оперативният шеф на ДПС, това просто ще бъде 

легитимирано официозно, но фактически той ще бъде, Доган ще получи един голям 

бонус, дивиденти, от това, че е бил жертва, нападан... 

 Водещият: – Каква жертва обаче, господин Сидеров,  зрителите се възмутиха 

от това насилие. Депутати, делегати наритаха човек, който вече е повален от НСО.  

 Волен Сидеров: – Да, те не само го наритаха, нашите камери на Алфа 

показаха много добре как му смъкнаха гащите.  

 Водещият: - ...извадиха нож от там. 

 В. Сидеров: – извадиха, някакво фенерче се търкаляше, което един депесар го 

взе, смъкна гащите на нападателя и, лично според мен, се канеше – ето( обръща се 

към видеостена в студиото, на която се виждат кадрите с повеления на земята 

нападател и мъж в черно-бяла раирана блуза, който му дърпа панталона), точно тоя 

кадър. Бисеров се опитва да го спре, но той упорито дърпа гащите на нападателя. 

Свали му ги, разголи го и ето, с фенерче в ръка... 

 Водещият: - ...това е нож, мисля, че е нож. 

 В. Сидеров:- или нож, всеки случай се опитваше да осъществи, според мен, 

една, един типичен манафски ритуал, характерен за тези среди.   

          

 Допускането за разпространение на внушения в предаването “Държавата 

днес” като тези, че привържениците на ДПС трябва принудително да бъдат 

принудително изселени в Турция, Ахмед Доган е изразител на неоосманлийската 

политика на Ердоган в България, манафските ритуали са типични за средите на 

турския етнос, а присъстващите в залата депутати са назовани “турски нерези” и 

т.н. е в противоречие с изискванията на ЗРТ за недопускане на предавания, 

внушаващи нетърпимост между гражданите. 

 С разпространението на описаното по-горе съдържание на предаването 

“Държавата днес” доставчикът на медийни услуги ПП “АТАКА” е допуснал 

създаване и предоставяне за разпространение на предаване, внушаващо национална, 

политическа, етническа и религиозна нетърпимост, с което е   

  нарушен чл. 17, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията.  

 

Към акта са приложени следните документи и материали: 

1. 1 (един) бр. DVD, съдържащ запис на предаването “Държавата днес”, 

разпространено по програма “Алфа ТВ” на 19.01.2013 г. от 14:30 до 18:00 часа; 

2. Пълномощно рег. № 5867/ 2013 г. на нотариус Веселина Връблянска; 

3. Възражение срещу АУАН № НД-01-45/ 03.04.2013 г. с вх. на СЕМ № НД-02-

19-00-377/ 21.08.2013 г.; 

4. Покана за съставяне на АУАН с изх. на СЕМ № НД-02 19-00-377/ 19.03.2013 г. 

 

 Съгласно чл. 52, ал. 4 от ЗАНН преди да се произнесе по преписката 

наказващият орган проверява акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост 

и преценява възраженията и събраните доказателства. След извършената проверка 

административнонаказващият орган прие, че описаните в акта изказвания, направени в 

цитираното предаване, действително внушават нетърпимост между гражданите, но 

единствено на политическа и етническа основа, но не и на национална и религиозна 

такава. В този смисъл, дори и при допусната нередовност в акта, на основание чл. 53, 

ал. 2 от ЗАНН наказателно постановление следва да бъде издадено за безспорно 

извършеното нарушение – създаване и предоставяне за разпространение на предаване, 

внушаващо политическа и етническа нетърпимост. 
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 Предвид изложеното и на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 

от Закона за радиото и телевизията 

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

 

НАЛАГАМ на ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ “АТАКА”, БУЛСТАТ: 131458114, 

със седалище и адрес на управление: гр. София 1504, р-н Оборище, бул. “Васил 

Левски” № 90, ет. 1, ап. 2 и адрес за кореспонденция: гр. София 1000, ул. “Врабча” № 

1, представлявано от Волен … Сидеров, ЕГН …, имуществена санкция в размер на 

3000 (три хиляди) лева за нарушение на чл. 17, ал. 2 от Закона за радиото и 

телевизията, в частта създаване и предоставяне за разпространение на предаване, 

внушаващо политическа и етническа нетърпимост. 

 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9667 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


